

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego w Białymstoku informuje, iż w postępowaniu przetargowym **BO-II.272.4.2015 „Opracowanie graficzne, skład oraz druk materiałów promocyjno- informacyjnych”** wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie1:

Proszę o sprecyzowanie parametrów okładek albumów, o których mowa w **Załącznik 1.4 ROW** W przedstawionym opisie oprawa twarda oraz miękka ma taką samą gramaturę papieru. Do oprawy twardej używa się np.: Tekturka introligatorska 2mm, 3mm

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje parametry okładek w sposób następujący:

Oprawa twarda - tektura introligatorska 2mm

Oprawa miękka - gramatura 250 g/m2

Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie oznaczenia dotyczącego publikacji o której mowa w **Załącznik 1.4 ROW** Objętość – 46 stron + **okładka (ok. 4 - 6 stron)** Czy chodzi o 4 strony okładki + jedno skrzydełko zaginane do wewnątrz czyli razem 6 stron?

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje oznaczenia dotyczące objętości w sposób następujący:

Strony tekstowe - 46

Okładka – 4 strony + jedno skrzydełko zaginane do wewnątrz, czyli razem 6 stron

Pytanie 3

Proszę o sprecyzowanie punktu: Zakup licencji na zdjęcia z banków zdjęć po stronie wykonawcy dotyczącego publikacji z **Załącznik nr 1.5 EFS**

- Czy zamawiający ma na myśli konkretną bazę zdjęć?

- Ile licencji zdjęć wykonawca będzie musiał zakupić?

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma na myśli konkretnej bazy zdjęć, chodzi o zdjęcia które można byłoby zamieścić na okładce Biuletynu, tak by wskazywały na treści w nim zawarte. Przewidujemy, że jeśli wykonawca nie będzie dysponował własną bazą zdjęć, będzie musiał zakupić maksymalnie 4 licencje.